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ZP 10/25 

Poznań, dnia 29.05.2025 roku 

 
 
 

Szanowni Wykonawcy 
 

„Dostawa aspiracyjno – próżniowego systemu zamkniętego pobierania krwi oraz systemu 
pobierania krwi włośniczkowej na okres 36 miesięcy (2 pakiety) do Szpitala Klinicznego im. K. 
Jonschera UM w Poznaniu” 

 
I. Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które 

udzielono odpowiedzi o następującej treści: 
 

1. Pytanie nr 1 
Dotyczy rozdział II ust. 1. pkt. 1) Przedmiotowe środki dowodowe i inne dokumenty: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby niektóre parametry wymagane dotyczące pakietu nr 1 i 2, zostały 
potwierdzone oświadczeniem Wykonawcy. 
Uzasadnienie: Parametry, które są ściśle związane z indywidualnymi wymaganiami Zamawiającego takimi 
jak konkretny termin ważności produktów, czy wymóg szkoleń nie są zawarte w materiałach technicznych, 
ulotkach, katalogach producenta. 
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza złożenie oświadczenia, o którym mowa w zapytaniu.  
 

 
2. Pytanie nr 2 

Czy wg zapisów swz część III rozdział II ust. 1. pkt. 1)  
Zamawiający oczekuje potwierdzenia materiałami producenta, ulotkami itd. tylko parametrów wymaganych 
– granicznych, czy również parametrów jakościowych ? 
Odpowiedź: 
Zamawiający wprowadza zmianę zgodnie z częścią II pkt 1. 
 
 
 

II. Zamawiający na podstawie art. 137 ust.1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych ( Dz.U.2024  poz. 1320 z póź.zm) dalej pzp, wprowadza zmiany do Specyfikacji 
Warunków  
Zamówienia, w sposób jak poniżej: 

 
Zmiana SWZ część III rozdział II ust. 1. pkt. 1) polegająca na dodaniu oznaczonej treści: 

 

 Załącznik nr 1, pakiet nr 1, Tabela nr 1, Lp. 1-29 oraz Tabela nr 3, Lp. 1 - 4  

 Załącznik nr 1, pakiet nr 2, Tabela nr 1, Lp. 1-3 oraz Tabel nr 2, Lp. 1 - 2  
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III. Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy pzp przedłuża termin składania ofert o czas 

niezbędny do zapoznania się z zmianami i przygotowania oferty. 

SWZ, Część IX, Rozdział I  - Termin składania ofert: 

1. Ofertę wraz z dokumentami o których mowa w części VIII rozdział II lit C, należy złożyć w postaci 
elektronicznej, na platformie zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump do dnia 12 maja 2025 
roku, do godz.: 07:00. Termin został wyznaczony zgodnie z art. 138 ust 4 ustawy pzp (komunikacja w 
przedmiotowym postepowaniu odbywa się w całości przy użyciu środków komunikacji elektronicznej).  

zmienia się na: 

1. Ofertę wraz z dokumentami o których mowa w części VIII rozdział II lit C, należy złożyć w postaci 
elektronicznej, na platformie zakupowej https://platformazakupowa.pl/pn/skp_ump do dnia 15 maja 2025 
roku, do godz.: 07:00. Termin został wyznaczony zgodnie z art. 138 ust 4 ustawy pzp (komunikacja w 
przedmiotowym postepowaniu odbywa się w całości przy użyciu środków komunikacji elektronicznej).  
 

SWZ, Część IX, Rozdział II ust. 1 o treści:    

Rozdział II Termin otwarcia ofert: 

1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 12 maja 2025 r. o godzinie 08:00., na profilu Zamawiającego na 
platformazakupowa.pl/pn/skp_ump  

zmienia się na:  

1. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 15 maja 2025 r. o godzinie 08:00., na profilu Zamawiającego na 
platformazakupowa.pl/pn/skp_ump  
 

Część VIII  Rozdział I pkt. 1 SWZ  o treści:    

Rozdział I - Termin związania ofertą:   

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 9 sierpnia 2025 r (nie dłużej 
niż 90 dni).  

zmienia się na:  

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 12 sierpnia 2025 r (nie 
dłużej niż 90 dni). 
 
Stosownie do treści art. 90 ust 1 ustawy Zamawiający udostępnia publikacje ogłoszenia o zmianie ogłoszenia 
w zakresie zmiany terminu realizacji,  terminu składania, otwarcia i związania ofertą – w załączeniu ogłoszenie 
o zmianie ogłoszenia 
 
 
 

………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

Komisja Przetargowa 
 
 
 

Zatwierdzam: 
 

……………………………………….. 
 

Dyrektor Szpitala   
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